
 

Praktikant (m/w/d) 

Du interessierst dich für Risiko- und Krisenmanagement in der Lebensmittelbranche? Du kennst dich im 

Qualitätsmanagement aus und weißt über Risiken und kritische Themen entlang der gesamten Food Value 

Chain Bescheid? Medienberichte und öffentliche Diskussionen über aktuelle Themen, welche die 

Lebensmittelbranche bewegen, verfolgst du regelmäßig? 

Wenn du den Marktführer für Risiko- und Krisenmanagement im operativen Geschäft unterstützen möchtest, 

bist du bei uns genau richtig! Während deines Praktikums bekommst du tiefere Einblicke in die 

Beratungsdienstleistung und die Arbeitsprozesse unseres Unternehmens in einer spannenden und 

herausfordernden Branche. 

DAS SIND WIR 
AFC Consulting Group AG ist die führende Unternehmensberatung in der Agrar- und Ernährungswirtschaft. In 

Deutschland und Europa beraten wir seit 1973 private Unternehmen und öffentliche Institutionen der Food 

Value Chain in den Bereichen Strategie, Organisation, Risiko- und Krisenmanagement und Personal. 

AFC Risk & Crisis Consult GmbH bietet Dienstleistungen im Bereich des präventiven und operativen Risiko- 

und Krisenmanagements für Industrie- und Handelsunternehmen sowie Behörden und Verbände. 

 

WIR SUCHEN 
Zur Verstärkung unseres Teams sucht die AFC Risk & Crisis Consult GmbH Praktikanten (m/w/d) ab Juli/August 

2022 für 3-6 Monate. 

▪ Du bist offen, ein Teamplayer und hast Spaß an eigenverantwortlicher Projektarbeit? 

▪ Engagement, Kreativität und Eigeninitiative sind deine Stärken? 

▪ Du siehst komplexe Aufgaben als Herausforderung und kannst diese zielgerichtet und ergebnisorientiert 

lösen? 

 

UNSERE ANFORDERUNGEN 
Du solltest vorzugsweise einen agrar-, ernährungs-, lebensmittelwissenschaftlichen oder fachähnlichen 

Studiengang belegen und das 4. Fachsemester bereits erfolgreich abgeschlossen haben. Du hast idealerweise 

erste Praxiserfahrung in Qualitätsmanagement / Qualitätssicherung gesammelt, bringst Begeisterung für das 

Thema Lebensmittel mit und beherrschst MS-Office. 

 

WIR BIETEN  
Bei uns kannst du dein theoretisches Wissen als integriertes Teammitglied im Tagesgeschäft einbringen! Dich 

erwarteten eine offene, motivierende Arbeitsatmosphäre, flache Hierarchien und eine faire Vergütung.  

Neugierig geworden? Dann ruf uns an oder sende uns gleich deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen an 

bewerbung@afc.net. 

AFC Risk & Crisis Consult GmbH ▪ Dottendorfer Straße 82 ▪ 53129 Bonn 
Telefon: +49 (0)228 – 9 85 79 - 90 ▪ bewerbung@afc.net ▪ www.afc.net 
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